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PROVA SEM CONSULTA

A prova tem duracao de 1:30 horas.
A interpretacio faz parte da prova. Pode fazer a ldpis (contanto que seja possivel ler). Pode ficar

com a folha de questdes.
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enquanto S # V(G) faga
escolha {u,w} € E(S,S) de peso minimo no corte, com u € S;
insira {u, w} em A;
insira w em S|

devolva T = (S, A).

: um grafo conexo G com pesos nas arestas.
Devolve: drvore geradora de custo minimo T

escolha v € V(G);
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Algoritmo 1: Prim(G).

. Apresente (desenhando ou descrevendo) todas as &rvores (ndo-isomorfas) com 6

vértices.

. Considerando o algoritmo 1, prove que (S, A) é uma sub-drvore de alguma &rvore

geradora minima de G sempre que a linha 4 é executada.

. Prove que se um grafo bipartido G = (AU B, E), de partes A e B, tem um empa-

relhamento M que cobre A entdo para todo S C A, |[N(S)| > |S]. Onde N(S) é a
unido das vizinhangas de cada vértice de S.

.Dado um grafo G, o grafo linha de G € o grafo L(G) = (E(G),A) onde A =

{ {a,b} | anbd # 0}. Sabendo que A(G) é o grau méximo de G e que w(G) é
o tamanho da maior clique de G. Prove, ou apresente um contra-exemplo, que para
todo grafo G, w(L(G)) < A(G).

. Um grafo G é Hamiltoniano se existe um ciclo em G que passa por todos os vértices

(sem repetigbes). Um grafo G é Euleriano se existe um passeio fechado em G que
passa por todas as arestas (sem repetigdes). Usando a definicio de grafo linha da
questao anterior, prove, ou apresente um contra-exemplo, que um grafo G é euleriano
se, e somente se, L(G) é hamiltoniano.



